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«/[opo2y ocunum uoywiuii, a
MAMEMAMUKY — MbICAAUWUUY

Tomac SAUCOH









Laameba L. i’




N3 faHHbIX BenindnuH: 5 M, 24 gM, 180cM
Bblbepn Hanbo0/ibLUYIO N YMEHbLUN €€ B 2
pa3a. Kakas
BesinYnHa rnony4dmrcsa?

25 OM 1M20CM
90 CM




TaHsi eger Kk 6abywke 80 MUHYT Ha
aJ/ieKTponoe3ge, a 3areM 40 MUHYT Ha

aBtTobyce.

CKOJ/IbKO BCEero BpeMeHHn y Hee yxoauT Ha
aopory?

2 yaca 1 yac 20 MUHYT

2 HACA 10 MUHYT




OanH y4acToK nMeer ¢popmMmy KBagpara co
CTOpPOHOMN 7M, ApPYyron — ¢popmy
npsiMOyroJibHMKa co CTOpoHaMu 9 M u 5 M.

Hangunre pa3HOCTb nowjagen 3Tux y4acrKoB.

40 oM aM 7 M




15 ¢peBpans.
KnaccHasi pabora.

MATEMATHKA

yooara aracca

----------------------




BbINOJ/IHN fEeNCTBUS:

57024 kB.cM : 27= 2112 kB.cMm

8 KkM56 M X 4= 32 kM 224 ™M
5T7kr+ 3478 Kr= 5 1385 Kr

57 py6.28 kon.—-13 py6.39 kon.=43 py6.89 Kkon.




OUN3MMHYTKa
Ha>xmun ///

(ODU3MUHYTKA




8 742 (xénob MyapTo-
PI/IKO)

Xernoob)

ATnaHTU4YeCKum

CeBepHbIN 5 527 (B peHnaHackom
JNlepoBUTHIN

10 970 (MapuaHckum

8428 (FKOxHo-
CaHaBu4eB enood)
A)Aa B) Tuxun B)CeBepHbIH NHa 5 kM443 M
OKE€aH JlepoBUTbIN MEeHblue

oKeaH S e




I9TO MHTEPECHO!

MOPH

1 OKEAHbI

MonynapHaa
Hay4YHO-NpaKTIYeckas BHUNKNoneAns
COBpPEeMEHHbIX 3HaHN

10. K. WkonbHuK

f MopBoaHbIN
MUp = .l

ObuTarenu Mopeit
11 OKeaHoB ‘g

MAADCTPUPOBAHMAS
ONEAVSI SHAHUA

OBMTATEHM

MOPEM 1 OKEAHOB




s CaMocTosiTe/IbHasi pabora.

1 BapuaHT

____ oF

ABTOMOOUNb 8@ kM/u 560 kM
Camonert 15 KM/MWH 1y 960 KM
Benocuneaunct 12 KM/Yy 2y 36 KM

2 BapuaHT




by TypHUp

1.Ckoa1bK0 CAHTHMETPOB B TIATOM YaCTH METPa?
2.CK0JIbK0 [PaMMOB B YeTBEPTOM YaCTH KIIOrpamMma’
3.CKOIbKO MHHYT B IECTOM YacTH Yaca?
4.Crobko cantumerpoB B S00 m?
3.CkoabKo ientHepo B 400 17

0.Bo ckoabko pa3 1 m boabime, yem 1 v




doMaliHee 3aaHue:
Yy.c. 27 N° 87
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